

央视向全球推介惠州

《城市1对1》栏目介绍惠州城市文化和风光

2016年6月29日 东江时报 民生

字号：T | T



央视记者探访罗浮山，感觉置身仙境一般（视频截图）。《东江时报》记者侯县军 翻拍

东江时报讯 记者侯县军 惠州近期频频亮相央视。继6月19日央视体育频道（CCTV5）全程现场直播2016年中华龙舟大赛后，6月26日央视中文国际频道（CCTV4）《城市1对1》栏目播出《沙海之恋：中国·惠州—摩洛哥·梅尔祖卡》，用约42分钟重点推介惠州市城市文化和旅游资源，惠州的好山好水又刷爆惠州人的朋友圈。据悉，该节目内容由市旅游局协助拍摄。

惠州旅游资源精彩呈现

央视《城市1对1》是全球唯一一档固定的城市交流访谈节目。6月26日下午最新一期节目中，对话的两个城市分别是惠州和摩洛哥梅尔祖卡，来自亚洲和非洲的两个城市。该节目重点推荐了惠州的滨海旅游资源和城市文化旅游资源，推荐摩洛哥梅尔祖卡则关注沙漠风情，形成“一边是海水，一边是火焰”的对比，以此让观众发现城市的魅力。

“是什么吸引我们走进去、探寻它。”节目开始，主持人介绍惠州，并卖了个关子。紧接着，央视出镜女记者刘杏站在惠东双月湾的观景台解说，“大家好，我现在一直以来都特别想来的惠州，看这边，还有那边，一座美丽的滨海城市，能生活在这，真是太让人羡慕了。”

随后镜头转向双月湾的青山、漫长的海岸线、一层层的白沙浪花、碧蓝色的海水……惠州海洋美景，一览无遗。在接下来的节目时间，央视一一介绍城市风光、惠州西湖、巽寮湾、海龟湾、罗浮山、惠东渔歌、海胆和酿春等，向观众传递惠州悠久的历史文化和丰富的旅游资源。

美景美食令观众向往

在有着“蓝色翡翠”和“天赐白金堤”美誉的巽寮滨海旅游度假区，海水清澈碧绿，周围布满了千姿百态的奇礁异石。央视记者刘杏以泳装出镜，在这里体验了沙滩摩托、皮划艇、帆船等各种水上运动，还对潜水“上瘾”。她称，“这是浪漫之旅。”

节目播出后引发观众强烈反响，惠州“惊艳”亮相，高颜值美景、美食令海内外观众神往不已，一位观众在节目结束后网上留言：“我要去惠州，我要去巽寮湾，吃海胆！”

相关链接

央视《城市1对1》

央视《城市1对1》是全球唯一一档固定的城市交流访谈节目，节目力图多层次，多角度，全方位发现与展现城市魅力，推介城市文化，增进城市交流，着力打造世界城市间互相交流沟通的平台，为中国城市走向世界提供助力，为中国城市与国际接轨提供机遇，为东西方文明融合架设桥梁，树立现代中国开放包容的形象。

《城市1对1》

首播时间：周日17:15—18:00

重播时间：隔周六06:13

独播频道：CCTV4侯县军